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Note Technique

• 1000 personnes constituant un échantillon
représentatif de la population marocaine âgée de
18 ans et plus.

• Enquête coordonnée par :
Saad Badaoui, Senior Data Scientist au Policy 
Center for the New South
Mhamed Dryef, Senior Fellow au Policy Center for 
the New South
Dominique Guillo, Professeur à la Faculté de 
Gouvernance, Sciences Economiques et Sociales 
de l’Université Mohammed VI Polytechnique

• Réalisée en partenariat avec Sciences Po (CEVIPOF),
dans le cadre de l’enquête internationale
«Attitudes towards Covid-19 – A comparative
study»

• Réponses collectées du 
10 au 17 Juillet 2020 par 
IPSOS Maroc 

• Echantillon interrogé par 
Internet.

• Données redressées sur les
professions sur la base des
quotas officiels tirés du rapport
« Activité, emploi et chômage »
publié par la Direction de la
Statistique pour l’année 2018.



Question: A votre avis, quel est le problème le PLUS IMPORTANT pour le Maroc 
aujourd’hui ? 
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Chômage/ Opportunités d'emploi pour les jeunes

Covid 19/ Le virus/ L'épidémie

Economique / La crise économique / manque d'argent/Pauvreté/Hausse du coût de la vie/Salaire minimum bas

L'education

Corruption

La mentalité des gens /les gens ne sont pas civilisés / Manque de sensibilisation de la communautés

Santé

Le service

Mauvaise gestion

L'internet/technoligie

L'inconscience des gens envers le virus

Pas de problemes

l'inégalité / Injustice

Le gouvernement

Tourisme

Sécurité sociale

Absence de comptabilité / L'impunité

Quarantaine/ confinement

Autres réponses

Je ne sais pas

Le chômage (à 23%), le Covid19 (à 22%), la crise
économique (à 14%) et l’éducation (à 9%) sont les
problèmes les plus importants pour les marocains
selon l’enquête.



Question: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la vie que vous menez? 
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Question: Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la vie que vous menez? 
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Degré de satisfaction à l’égard de la vie menée :
évolution de la vague 1 à la vague 2

Moyenne du Bien être [0 à10]

Le nombre de personnes interrogées durant la vague 1 et la vague 2 est respectivement de 997 et 1000. 



Question: Est-il facile ou difficile pour vous d’accepter de prendre des risques en général? 
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Question: Pour chacun des groupes de personnes suivants, diriez-vous que vous leur 
faites tout à fait confiance, un peu confiance, pas beaucoup confiance ou pas du tout 
confiance ?
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VOTRE FAMILLE

VOS VOISINS

LES GENS QUE VOUS CONNAISSEZ PERSONNELLEMENT

LES GENS QUE VOUS RENCONTREZ POUR LA PREMIRE FOIS

LES GENS QUI ONT UNE OPINION RELIGIEUSE DIFFÉRENTE DE LA VOTRE

LES GENS D’UNE AUTRE NATIONALITÉ

Degré de confiance dans les groupes 

Tout  fait confiance Un peu confiance Pas beaucoup confiance Pas du tout confiance

Lecture : Ex. 43 % des personnes interrogées déclarent avoir « un peu confiance » dans les gens d’une autre nationalité



Question: D’une manière générale, diriez-vous …. 
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Confiance en général (%)

On n’est jamais assez prudent quand on a affaire aux 
autres
On peut faire confiance à la plupart des gens
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46

Confiance en général (%)

La plupart des gens cherchent à tirer profit de vous

La plupart des gens font leur possible pour se conduire
correctement



Question: Pour chacun des groupes de personnes suivants, diriez-vous que vous leur 
faites tout à fait confiance, un peu confiance, pas beaucoup confiance ou pas du tout 
confiance ?
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AU MAIRE DE VOTRE COMMUNE

AU CHEF DU GOUVERNEMENT

AUX SCIENTIFIQUES

AUX MÉDECINS

AUX CHEFS TRADITIONNELS

AUX CHEFS RELIGIEUX

AUX POLICIERS ET GENDARMES

Degré de confiance dans les groupes

Tout à fait confiance Plutôt confiance Plutôt pas confiance Pas du tout confiance

Lecture : Ex. 31 % des personnes interrogées déclarent faire « plutôt confiance » au chef du gouvernement 



Question: Pour chacun des groupes de personnes suivants, diriez-vous que vous leur 
faites tout à fait confiance, un peu confiance, pas beaucoup confiance ou pas du tout 
confiance ?

Le nombre de personnes interrogées durant la vague 1 et la vague 2 est respectivement de 997 et 1000. 
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Question: D’une manière générale, êtes-vous satisfait(e) ou pas de l’action du chef du 
gouvernement Saad Dine El Otmani?
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Question: D’une manière générale, êtes-vous satisfait(e) ou pas de l’action du chef du 
gouvernement Saad Dine El Otmani?

Le nombre de personnes interrogées durant la vague 1 et la vague 2 est respectivement de 997 et 1000. 
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Question: D'une manière générale, quand vous pensez à l'avenir de votre commune ou 
du Maroc, êtes-vous très optimiste, assez optimiste, assez pessimiste ou très 

pessimiste ?

6 2 4
8 10

32

7 8
6 7

11

10 - Très
optimiste

8 6 4 2 0 - Très
pessimiste

%
 d

e 
ré

po
nd

an
ts

Perception de l’avenir de la Commune (en %)

7 4 7 9 9

34

7 6 6 4 9

10 - Très
optimiste

8 6 4 2 0 - Très
pessimiste

%
 d

e 
ré

po
nd

an
ts

Perception de l’avenir du Maroc (en %)

24

50

26

Perception de l’avenir du Maroc (en %)

Pessimiste (0 à 3) Ni optimiste, ni pessimiste (4 à 6) Optimiste (7 à 10)

31

48

21

Perception de l’avenir de la Commune (en %)

Pessimiste (0 à 3) Ni optimiste, ni pessimiste (4 à 6) Optimiste (7 à 10)



Question: D'une manière générale, quand vous pensez à l'avenir de votre commune 
ou du Maroc, êtes-vous très optimiste, assez optimiste, assez pessimiste ou très 

pessimiste ? Pessimiste [0-3], Ni pessimiste/Ni optimiste [4 à 6] et Optimiste [7-10]

Le nombre de personnes interrogées durant la vague 1 et la vague 2 est respectivement de 997 et 1000. 
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Question: La majorité des pays dans le monde sont 
frappés par une épidémie. Personnellement, avez-
vous entendu parler de l’épidémie de coronavirus ou 
Covid-19 ? 

Questions sur la connaissance du COVID 19

Question: Connaissez-vous les principaux 
symptômes de ce virus ? 
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D’après vous, quels sont les principaux symptômes du coronavirus ou Covid-19?  
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Fièvre

Toux sèche

Fatigue

Essoufflement / Problèmes respiratoires

Perte de l'odorat

Perte de goût

la diarrhée

Autres

Fièvre, Toux sèche et Fatigue sont les trois principaux 
symptômes du coronavirus pour les marocains selon 
l’enquête.
Lecture : Ex. 96 % des personnes interrogées pensent 
que la « fièvre » est un symptôme du coronavirus.



Question: Je vais maintenant vous lire ce que les gens disent à propos du coronavirus. Dîtes-moi si 
chacune de ces phrases sont absolument vraies, probablement vraies, probablement fausses ou 
absolument fausses. 
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LE VIRUS PEUT SE PROPAGER LORSQU’UNE PERSONNE INFECTÉE TOUCHE LA MAIN OU LE VISAGE 
D’UNE AUTRE PERSONNE, L’EMBRASSE OU ÉTERNUE PRÈS D’ELLE

SE LAVER LES MAINS EMPÊCHE DE L’ATTRAPER

SEULES LES PERSONNES ÂGÉES PEUVENT ATTRAPER LE VIRUS

IL NE FAUT PAS APPROCHER LES PERSONNES QUI ONT ÉTÉ SOIGNÉES DU VIRUS POUR ÉVITER SA 
PROPAGATION

C’EST UN FAUX VIRUS

BOIRE DU CITRON ET PRENDRE DE LA VITAMINE C EST UNE BONNE FAÇON DE NE PAS ATTRAPER LE 
VIRUS

AVANT TOUT, C’EST UNE MALADIE MYSTIQUE

LE COVID-19, C’EST UNE PUNITION DE DIEU

LES AFRICAINS NE PEUVENT PAS L’ATTRAPER

Degré de vérité accordé à des affirmations à propos de la maladie

Absolument vrai Probablement vrai Probablement faux Absolument faux NSP / Refuse de répondre

Lecture : Ex. 48 % des personnes interrogées déclarent « Absolument vrai » que se laver les mains empêche d’attraper le 
coronavirus 



Question: Selon vous, quelles sont les chances que vous attrapiez un jour le coronavirus 
ou Covid-19 ? 
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Question: Selon vous, quelles sont les chances que vous attrapiez un jour le coronavirus 
ou Covid-19 ? 
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Le nombre de personnes interrogées durant la vague 1 et la vague 2 est respectivement de 997 et 1000. 



Question: Quand vous pensez à la situation liée au coronavirus (N-Covid19) au Maroc, 
pouvez-vous dire sur une échelle de 0 à 10 -où 0 signifie « pas du tout » et 10 « 
Enormément »- si vous éprouvez… ? 
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Sentiments à l’égard de la situation liée au Coronavirus au Maroc

10 - Enormément 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 - Pas du tout

Lecture : Ex. 8 % des personnes interrogées éprouvent « énormément de colère » à l’égard de la situation liée au 
Coronavirus au Maroc



Question: Quand vous pensez à la manière dont le chef du gouvernement s’est occupé du 
coronavirus (N-Covid19), pouvez-vous dire sur une échelle de 0 à 10, où 0 signifie « pas 
du tout » et 10 « Enormément », si vous éprouvez… ? 
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Lecture : Ex. 11 % des personnes interrogées éprouvent « énormément de colère » à l’égard de l’action du Chef du 
gouvernement



Question: Diriez-vous que les conséquences de l’épidémie de coronavirus sur la santé au 
Maroc sont aujourd’hui… ? 
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Question: Diriez-vous que les conséquences de l’épidémie de coronavirus pour 
l’économie au Maroc sont aujourd’hui… ?
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Question: Diriez-vous que les conséquences de l’épidémie de coronavirus sur l’économie 
et la santé au Maroc sont aujourd’hui… ? 

Le nombre de personnes interrogées durant la vague 1 et la vague 2 est respectivement de 997 et 1000. 
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Question: D’une manière générale, êtes-vous satisfait de la manière dont le 
gouvernement gère le dossier du coronavirus ? 
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Question: D’une manière générale, êtes-vous satisfait de la manière dont le 
Gouvernement gère le dossier du coronavirus ? 
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Degré de satisfaction sur la gestion du dossier Coronavirus par le gouvernement :
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(évolution de la vague 1 à la vague 2)

% de répondants ayant répondu « Plutôt satisfait » ou « Tout à fait satisfait »

Le nombre de personnes interrogées durant la vague 1 et la vague 2 est respectivement de 997 et 1000. 



Question: D’une manière générale, êtes-vous satisfait de la manière dont les élus gèrent 
le dossier du coronavirus ? 
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Question: D’une manière générale, êtes-vous satisfait de la manière dont les élus gèrent 
le dossier du coronavirus ? 
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Degré de satisfaction sur la gestion du dossier Coronavirus par les élus :
% de personnes ayant répondu « plutôt satisfait » ou « tout à fait satisfait » 

(évolution de la vague 1 à la vague 2)

% de répondants ayant répondu « Plutôt satisfait » ou « Tout à fait satisfait »

Le nombre de personnes interrogées durant la vague 1 et la vague 2 est respectivement de 997 et 1000. 



Question: Selon vous, les mesures prises par le gouvernement pour protéger la santé des 
Marocains sont… ? 
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Question:  Selon vous, les mesures prises par le gouvernement pour protéger l’économie 
marocaine sont… ? 
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Question: Selon vous, les mesures prises par le gouvernement pour protéger la santé et 
l’économie du Maroc sont… ? 

Le nombre de personnes interrogées durant la vague 1 et la vague 2 est respectivement de 997 et 1000. 
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Question: Voici une série de mesures appliquées dans certains pays contre la propagation 
du coronavirus (N-Covid19), y êtes-vous favorables ou non ? 
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Question: Voici une série de mesures appliquées dans certains pays contre la propagation 
du coronavirus (N-Covid19), y êtes-vous favorables ou non ? 
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Question: Voici une série de mesures appliquées dans certains pays contre la propagation 
du coronavirus (N-Covid19), y êtes-vous favorables ou non ? 
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Question: Voici une série de mesures appliquées dans certains pays contre la propagation 
du coronavirus (N-Covid19), y êtes-vous favorables ou non ? 

Le nombre de personnes interrogées durant la vague 1 et la vague 2 est respectivement de 997 et 1000. 
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personnes entrant au Maroc

% de répondants ayant répondu « Tout à fait favorable » ou « Plutôt favorable» (évolution de la vague 1 à la vague 2)
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Question: Du fait de l’épidémie de coronavirus, dans votre comportement quotidien, 
diriez-vous que… ? « 0 » signifiant « non, pas du tout », « 10 » signifiant « oui, tout à 

fait », les notes intermédiaires vous permettant de nuancer votre réponse. 
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Question: Du fait de l’épidémie de coronavirus, dans votre comportement quotidien, 
diriez-vous que… ? « 0 » signifiant « non, pas du tout », « 10 » signifiant « oui, tout à 

fait », les notes intermédiaires vous permettant de nuancer votre réponse. 
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Question: Du fait de l’épidémie de coronavirus, dans votre comportement quotidien, 
diriez-vous que… ? « 0 » signifiant « non, pas du tout », « 10 » signifiant « oui, tout à 

fait », les notes intermédiaires vous permettant de nuancer votre réponse. 
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Question: Du fait de l’épidémie de coronavirus, dans votre comportement quotidien, 
diriez-vous que… ? « 0 » signifiant « non, pas du tout », « 10 » signifiant « oui, tout à 

fait », les notes intermédiaires vous permettant de nuancer votre réponse. 

Le nombre de personnes interrogées durant la vague 1 et la vague 2 est respectivement de 997 et 1000. 

7,9
7,5

7,9
7,2

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0

9,0

10,0

Vague 1 (du 10 au 17 Juin 2020) Vague 2 (du 10 au 17 Juillet 2020)

M
oy

en
ne

 d
es

 ré
po

nd
an

ts
 d

e[
0 

à1
0]

 

Vous vous lavez plus souvent et/ou plus longtemps les mains

Vous toussez ou éternuez dans votre coude ou un mouchoir

Vous avez arrêté de saluer en serrant la main ou en faisant la bise

Vous gardez une distance d’un mètre avec d’autres personnes hors de chez vous

Vous avez diminué vos déplacements

7,9
7,57,5
7,0

6,4
6,0

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0

9,0

10,0

Vague 1 (du 10 au 17 Juin 2020) Vague 2 (du 10 au 17 Juillet 2020)

M
oy

en
ne

 d
es

 ré
po

nd
an

ts
 d

e[
0 

à1
0]

 

Vous évitez les lieux fréquentés (transports publics, restaurants, entrainements 
sportifs…)
Vous avez arrêté de rencontrer vos amis

Vous avez arrêté de visiter votre famille

Vous avez diminué les contacts physiques avec les autres membres de votre foyer.

Moyenne des répondants de [0 à 10]  (évolution de la vague 1 à la vague 2)



Question: Depuis le début de l’épidémie, avez-vous modifié votre comportement 
concernant votre participation ….
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Question :  Avez-vous l’impression que la vie chez vous est en ce moment ? 
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Question :  Avez-vous l’impression que la vie chez vous est en ce moment ? 

Le nombre de personnes interrogées durant la vague 1 et la vague 2 est respectivement de 997 et 1000. 
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Question: Un journal a cité un expert qui s'attend à au moins 1 000 décès, cette année, au 
Maroc, dus au coronavirus. Pensez-vous que cette prévision est trop pessimiste ou trop 

optimiste ? 
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Question: Un journal a cité un expert qui s'attend à au moins 1 000 décès, cette année, au 
Maroc, dus au coronavirus. Pensez-vous que cette prévision est trop pessimiste ou trop 

optimiste ? 

Le nombre de personnes interrogées durant la vague 1 et la vague 2 est respectivement de 997 et 1000. 
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Question: Un journal a cité un expert qui s'attend à au moins 5 000 décès, cette année, au 
Maroc, dus au coronavirus. Pensez-vous que cette prévision est trop pessimiste ou trop 

optimiste ? 
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Question: Un institut de recherche économique estime que l'économie marocaine sera en 
récession d'un pour cent cette année. Pensez-vous que cette prévision est trop pessimiste 

ou trop optimiste ?  
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Question: Un institut de recherche économique estime que l'économie marocaine sera en 
récession de cinq pour cent cette année. Pensez-vous que cette prévision est trop 

pessimiste ou trop optimiste ? 
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Question: Un institut de recherche économique estime que l'économie marocaine sera en 
récession de cinq pour cent cette année. Pensez-vous que cette prévision est trop 

pessimiste ou trop optimiste ? 
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Le nombre de personnes interrogées durant la vague 1 et la vague 2 est respectivement de 997 et 1000. 



Question: Un institut de recherche économique estime que l'économie marocaine sera en 
récession de dix pour cent cette année. Pensez-vous que cette prévision est trop 

pessimiste ou trop optimiste ? 
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Question: Au cours des deux dernières semaines, à quelle fréquence avez-vous été 
dérangé par les problèmes suivants ? 
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Question: Au cours des deux dernières semaines, à quelle fréquence avez-vous été 
dérangé par les problèmes suivants ? 
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Question: Au cours des dernières semaines, diriez-vous que le coronavirus ou ses 
symptômes (fièvre, toux, difficulté respiratoire et fatigue) 
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Question: À votre avis, quelle est la probabilité que vous soyez infecté par le coronavirus si 
vous continuez à travailler ou recommencez à travailler sur votre lieu de travail habituel ? 
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Question: À votre avis, quelle est la probabilité que le gouvernement marocain cache des 
informations aux Marocains sur l'épidémie de coronavirus ? 
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Question: À votre avis, quelle est la probabilité que le gouvernement marocain cache des 
informations aux Marocains sur l'épidémie de coronavirus ? 
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Question: À votre avis, quelle est la probabilité que les médecins et scientifiques cachent 
des informations aux Marocains sur l'épidémie de coronavirus ? 
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Question: À votre avis, quelle est la probabilité que les médecins et scientifiques cachent 
des informations aux Marocains sur l'épidémie de coronavirus ? 
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Question: Personnellement, avez-vous pris part à l’une des activités suivantes durant la 
dernière semaine?  
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Question: Certaines personnes ont changé de comportement depuis le début de l’épidémie alors 
que d’autres ont gardé les mêmes activités. Certaines aimeraient aussi changer de comportement 
mais ne peuvent pas le faire pour différentes raisons. Personnellement, avez-vous pris part à l’une 

des activités suivantes durant la dernière semaine?  

94

32

71

52

5

65

29

48

1

3

1

1

PORTER UN MASQUE OU UNE PROTECTION SUR LE VISAGE POUR SORTIR

ALLER RENDRE VISITE CHEZ QUELQU’UN

SORTIR DE CHEZ MOI POUR ALLER TRAVAILLER

SE RASSEMBLER À L’EXTÉRIEUR (PARCS, RUES…) AVEC DES PERSONNES QUI NE 
VIVENT PAS AVEC MOI

Comportements quotidiens (en %)

Oui Non NSP / Refuse de répondre



Question: Combien de fois vous tenez-vous informé de l’actualité grâce aux sources 
suivantes ? 
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Question: Supposons que vous deviez faire face en urgence à une dépense de 2000 DH 
que vous n’aviez pas prévue. Pensez-vous que vous seriez en mesure de régler cette 

dépense en fonction de vos moyens financiers actuels ? 
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